

“今后我将矢志不渝地以一名共产党员的崇高信仰来严格要求自己，用实际行动践行共产党员的誓言。”

省人民医院重症医学科副主任田佳：

## 火线入党战疫情

■ 本报记者 马珂

2021年7月1日 星期四

## 初心

不分时间地投入到重症救治战场，是海南省人民医院重症医学科副主任田佳的工作常态。日前，在休息间隙，田佳向海南日报记者回忆起去年疫情期间火线入党的经历，仍觉激动澎湃，仿佛那庄重的一刻就在眼前。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”2020年2月20日下午，省医院新门诊5楼MDT室举行了一场特殊的人入党仪式。3名医护人员在领誓人的带领下，面向党旗，高举右手，握紧拳头，庄严宣誓；5名医护人员在医学隔离观察点通过视频连线的方式，同步庄严宣誓。经海南省人民医院党委研究决定，田佳等8名青年医护人员“火线入党”，成为中国共产党预备党员。

田佳自从2009年便从事重症医学工作，长期从事重症感染、休克以及多器官功能衰竭的临床治疗和基础研究。2020年1月25日，新冠肺炎疫情来势汹汹。农历大年初一，海南省出现首例新冠肺炎危重症患者，疫情就是敌情，出现危重症患者就是命令，抢救生命十万火急。早已请缨参战的田佳临危受命，被党组织派到传染科负压隔离重症病房作为医疗总指挥、二线组长，在距离患者最近的地方，对危重症患者实施抢救治疗任务。

白沙黎族残疾小伙高胜章：  
三件“大事”强信心

■ 本报记者 曾毓慧

因患有强直性脊柱炎，落下了终身残疾，白沙黎族自治县打安镇南达村的黎族“80后”贫困户高胜章看起来轻微驼背，但他与人商谈事务时，谈吐均显得自信而从容。从10年前因于家境的自卑，到如今努力“挺直腰杆”成长为当地小有名气致富带头人，熟识他的人都对他赞赏有加。

这阵子，高胜章挺忙——自5月底起，他耗时大半个月，与几名村民合伙在南达村承包土地垦荒种下了百余亩花心红薯，又忙乎着承办白沙“绿韵黎乡 山水白沙”乡村振兴爱心助农活动，还要腾出时间参加各类种植、养殖等农技培训。日前，找到闲余间隙，高胜章也敞开“话匣子”，跟海南日报记者聊起了他最近这3年来所经历的3件“大事”。

第一件“大事”是申请注册的“南高岭百花蜜”商标于去年获批了。10年前，正在海口务工的高胜章因患有强直性脊柱炎，病重时腰椎疼痛得无法下地走路，经过数年积极治疗，他虽已明显康复，但仍不能负重干农活，也没法进城务工，原本贫寒的家境雪上加霜。2013年，黯然

从大年初一开始，田佳连续十余天不分昼夜，时时刻刻坚守在危重症新型冠状病毒肺炎患者身边工作，没有整块的休息时间，对讲机分分秒秒不离手，随时掌握着每一位重症患者的病情发展趋势，根据病情发展趋势对治疗方案进行即时调整。在紧张的抢救治疗工作中，他多次解除重大险情，多次逆转迅速恶化的患者病情。

“好好在家待着，哪儿也不去，让你出来，你再出来！”疫情初期，人们沉浸在恐惧之中，田佳特意从重症隔离区拍了一支给大家鼓劲的Vlog，其中因为这么一句“硬核”又温暖的灵魂提醒，田佳成为“网红”。

在传染科负压隔离监护病房工作期间，田佳先后抢救治疗了危重症新型冠状病毒肺炎患者8例，其中有7例患者进行了有创机械通气以及血液滤过治疗，田佳带领团队身先士卒，冒着被病毒感染的危险，亲手为患者进行气管插管、深静脉穿刺。经过夜以继日艰苦卓绝的抢救治疗，危重症患者的病情不同程度好转，取得了较好的诊疗效果。

“一路走来，工作越艰苦，责任越重大，我越发深刻地感受到中国共产党的先进性。”田佳在入党申请书上写道。

如今已经是正式党员的田佳时刻不忘初心，“我出生于党员家庭，在工作岗位上也从没离开过一线，今后我将矢志不渝地以一名共产党员的崇高信仰来严格要求自己，用实际行动践行共产党员的誓言。”

提及入党后的感受，田佳用一句歌词来形容，“我向你奔赴而来，你就是星辰大海！”

(本报海口6月30日讯)



田佳。  
(海南省人民医院供图)



司强强。  
本报记者 周月光 摄

“在中国共产党成立100周年之际，能够实现梦想成为一名共产党员，我感到光荣，我感到骄傲。”

中交海南总部基地项目A地块总工程师司强强：

## 十年奋斗终圆梦

■ 本报记者 周月光

看司强强履历，记者注意到，他毕业进入公司，基本每年上一个台阶，2015年担任项目技术员，2017年升任项目技术副部长，2018年升任项目技术部长，2019年升任项目副总工程师，2020年，他27岁时就升任项目总工程师。2019年、2020年，他连续荣获中交一公局集团“优秀青年专业技术干部”称号。

“司强强干工作不讲条件，他的工作他会干好，别人的工作需要他帮忙，他也会当成自己的事情干好。”司强强入党介绍人、中交海南总部基地项目A地块项目负责人张磊说，司强强当总工程师，不仅指挥下属做事，而且经常带着大家一起干，虽然他很年轻，但大家都服他，比如工地每晚都进材料，司强强每天坚持到现场把关，追踪材料实验结果，直到确认合格为止。

2019年，司强强到北京参加中国交建集团党员发展对象培训；2020年7月1日，司强强从党员发展对象转为预备党员。

“作为新时代的青年，我将紧跟时代的发展，一步一个脚印踏实工作。在中国共产党成立100周年之际，如果能够实现梦想成为一名正式党员，我将感到十分光荣和骄傲。”司强强表示。

(本报三亚6月30日电)

新党员  
显  
担  
当

三亚12345政府服务热线中心青年党员戴丹：  
四本笔记注热情

■ 本报记者 李梦楠

丹主动请愿支援热线工作，组织小组成员成立机动小组。”周丽说，身为督办组组长的戴丹带头无条件24小时轮值，曾经一天超负荷连续工作17个小时，一个多月没休假。

2020年2月，因其在疫情中的突出表现，戴丹获批确定为火线入党预备党员。今年3月，闪耀的党徽被她郑重别在了胸前。

热线值班长王梦如是戴丹的“徒弟”，在她看来，戴丹以自身行动感染着身边的人，也让大家更具动力。

“三亚12345作为一个听民声、察民情、问民意、解民忧的24小时值班的政府服务热线，不仅仅是一份工作，更意味着更多的责任。”戴丹坦言，“今后我要在自己的岗位上，发挥光与热，继续为人民服务。”

如今，4本厚厚的笔记本，也已经由戴丹传给了每一位新人，这份对岗位的深情，也将一直延续下去。

(本报三亚6月30日电)



“我一定要发挥党员的先锋模范作用，撸起袖子继续加油干，努力带动更多农户一起打拼，过上更加甜蜜的生活。”高胜章说。

(本报牙叉6月30日电)

“我一定要发挥党员的先锋模范作用，撸起袖子继续加油干，努力带动更多农户一起打拼，过上更加甜蜜的生活。”



“今后我要在自己的岗位上，发挥光与热，继续为人民服务。”



立碑